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Tárgy: LEADER 2014-2020. közötti programozási időszak

Tisztelt Képviselő-testület!

A  2014-2020  közötti  programozási  időszakra  történő  felkészülés  érdekében  az
Európai  Mezőgazdasági  Vidékfejlesztési  Alap  társfinanszírozású  intézkedések
Irányító Hatósága 5/2014. (II.6.) közleményt adott ki a 2014-2020-as programozási
időszakban  működő Helyi  Fejlesztési  Stratégiához kapcsolódó tervezési  területek
kialakításáról, előzetes elismeréséről.

A közlemény értelmében a fő  rendező  alapelv a jelenlegi  Leader egyesület és a
területalapú fejlesztés, amely homogén, gazdasági-társadalmi szempontból egyaránt
összetartozó  térségeket  tekint  a  vidékfejlesztés  célterületeinek,  ebből  fakadóan
kiemelkedő fontossággal bír a megyehatárhoz való igazodás és az, hogy a tervezési
terület  egy-egy  adott  járást,  vagy  tájegységet,  vagy  azok  többszörösét  fedje  le.
Továbbá  társadalmi,  gazdasági  szempontból  koherens  térséget  lefedő  terület
működőképessége  - működőképesség szempontjából fontos a megfelelő település
és lakosságszám, iránymutatásként: legalább 20.000 fő és legalább 4 település. A
tervezési terület alapját a 10.000 fő vagy 120 fő/km2 népsűrűség alatti települések
képezik.  A  területi  átfedések elkerülése végett  egy települést  csak egy tervezési
területen  lehet  figyelembe  venni,  továbbá  szükséges  biztosítani  a  területi
folytonosságot.

A jelenleg, a 2007-2013 közötti programozási időszakra létrejött Leader egyesületek
a  programozási  időszak  végéig  változatlan  formában  végzik  feladatukat
párhuzamosan a 2014-2020-as időszakra létrejövő felkészülő szervezetek mellett. A
felkészülő  szervezetek  a  folytonosság  biztosítása  érdekében  lehetnek  a  jelenlegi
Leader  egyesületek  változatlan  formában  vagy  megváltozott  földrajzi  illetékesség
mellett.  A  tervezési  terület  kialakításakor  azonban  figyelembe  kell  venni  az  IH
közelmény által  előírt  szerveződési  alapelveket,  amelyek be nem tartása a 2014-
2020-as programozási  időszakból az adott tervezési  terület települései számára a
vidékfejlesztési  támogatásokra  megítélhető  12%-os  fejlesztési  forráskeret  helyett
csupán  5%-os  forráskeret  megítélését,  esetlegesen  a  tervezési  terület  el  nem
ismerését irányozhatja elő.



Az Őrség Határok Nélkül Egyesület jelenleg 49 települést foglal magában, ebből 13 a
szentgotthárdi kistérséghez, 7 az őriszentpéteri kistérséghez, 29 a lenti kistérséghez
tartozik. Az IH közlemény értelmében a 2014-2020-as programozási időszakban
az  Őrség  Határok  Nélkül  Egyesület a  megyehatárhoz  igazodva,  megváltozott
földrajzi  illetékesség  mellett  folytatná  működését.  Az  IH  közlemény  által
meghatározott  iránymutatások  alapján  célszerűnek  tartjuk,  hogy  az  Őrség
Határok  Nélkül  Egyesület  a  2014-2020-as  programozási  időszakban,  mint
tervezési terület minimálisan a Szentgotthárdi és az Őriszentpéteri kistérségi
településekkel  működjön  együtt az  életképesség  és  az  IH  közlemény
szerveződési alapelveinek is megfelelő működés szem előtt tartásával, hiszen a két
kistérség mind tájegységileg, mind pedig társadalmi, gazdasági adottságait tekintve
homogén  területnek  tekinthetőek,  amelyet  a  jelenlegi  programozási  időszak
tapasztalatai  is  megerősítenek.  A  2014-2020-as  időszakra  létrejövő  felkészülő
szervezet (tervezési terület),  így az IH közleménynek is megfelelve a két kistérséget
lefedve 37 települést és 21.078 fő lakosságszámot foglalna magában. 

Kérem  a  Tisztelt  Képviselő-testületet,  az  előterjesztést  megtárgyalni,  a  tárgyban
dönteni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Apátistvánfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy
Apátistvánfalva  Község   Önkormányzata  előzetes  csatlakozási  szándékkal  részt
kíván venni  az Őrség Határok Nélkül  Egyesület  2014-2020.  közötti  programozási
időszakra  vonatkozó  vidékfejlesztési  feladataiban,  a  Helyi  Fejlesztési  Stratégia
elkészítésében, valamint a Helyi Fejlesztési Stratégia tervezési területének előzetes
elismerésében.  A Képviselő-testület  felhatalmazza  a  Polgármestert,  hogy az erre
vonatkozó csatlakozási szándéknyilatkozatot aláírja és benyújtsa az Őrség Határok
Nélkül Egyesülethez.

Határidő: Csatlakozási szándéknyilatkozat beadására 2014. február 20.
Felelős:   Erdei Lászlóné polgármester
                 

Apátistvánfalva,2014. február 18.

(: Erdei Lászlóné :)
                                                                                         Polgármester

Ellenjegyezte:

(: Dr.Dancsecs Zsolt :)
         jegyző


